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інструментарію. В свою чергу, податкова політика дозволяє створювати 

економічну ефективність і соціальну справедливість, оптимально пов’язуючи 

інтереси держави з інтересами банківського сектору; 

4) валютна політика держави, яка повинна спрямовуватися на створення 

умов довіри внутрішньої економіки та іноземного бізнесу до національної 

валюти. За рахунок чіткого регулювання розвивається експорт, відбувається 

повернення в країну заробленої іноземної валюти, узгодженість інтересів 

експортерів та імпортерів. Відноситься до цього ж пункту й обсяг валютних 

резервів головного банку країни, який має забезпечувати економічну 

самостійність та стійке положення комерційного банку. 

На сьогодні основними внутрішніми факторами, що впливають на 

прибуток банків України, є: 

1) помірне нарощення банками активів та зобов’язань; 

2) загострення конкурентної боротьби за залучення вільних ресурсів на 

внутрішньому ринку; 

3) розвиток та більш широке використання альтернативних каналів 

продажу банківських продуктів; 

4) якість управління формуванням та використанням ресурсів банку, які б 

забезпечували достатній рівень надійності, ліквідності та рентабельності; 

5) рівень маркетингової політики (конкурентоспроможність банківських 

послуг, удосконалення технологій, ефективність цінової політики); 

6) нераціональна кредитна політика та ризикова діяльність, яка 

призводить до негативної діяльності банку та неможливістю пристосування до 

нестабільної економічної ситуації в країні. 

Таким чином, аналіз та оцінка факторів внутрішнього та зовнішнього 

впливу є першочерговими на етапі формування прибутку банків; недооцінка 

або переоцінка впливу окремого фактору або взагалі неврахування його у 

процесі управління може призвести до значних відхилень від очікуваного 

результату. 
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застосовувати дерегуляцію ведення бізнесу. Несвоєчасність призводить до 

неспроможності деяких суб’єктів господарювання адаптуватися вчасно, а отже, 

вони починають відчувати фінансові труднощі, що пов'язані, як із зовнішніми 

загальнодержавними проблемами (нестабільність політичної ситуації, 

недосконалість законодавчої бази, неплатежі, спад виробництва), так і з 

внутрішніми проблемами - неефективний маркетинг і виробничий менеджмент; 

неефективне використання коштів, незбалансованість фінансових потоків 

тощо [2]. 

Своєчасне виявлення ознак фінансової кризи та виявлення її причин, це і 

є специфічні функції та властивості антикризового фінансового управління. 

Важливим моментом є процес передбачення, як одні фінансові проблеми 

можуть сприяти виникненню інших і, тим самим, ще більше погіршити 

фінансовий стан підприємства [1]. 

Діагностика економічного стану підприємства надзвичайно важливе 

завдання антикризового фінансового управління. Вона є одним із етапів 

розробки та реалізації стратегії підприємства, і мета такої діагностики 

прив’язуються до конкретних питань стратегічного планування, яке спрямоване 

на його сталий розвиток [3]. 

Проведені дослідження у ТОВ «АС ТРАНС-ГРУП» свідчить про 

погіршення майнового потенціалу, так у 2018 р. порівняно з 2016 р. вартість 

майна зменшилась на 2392,8 тис. грн, або 74,3%, що відбулося переважно із-за 

скорочення оборотних активів підприємства.  

Аналогічна тенденція спостерігалась у вартості власного капіталу, який 

скоротився на 62,5% та у зобов’язаннях, які зменшились на 1449,5 тис. грн 

(84,7%). Проте, Така динаміка складових балансу зумовила підвищення частки 

власного капіталу з 46,9%до 68,4%, що свідчить про зміцнення фінансової 

незалежності досліджуваного підприємства. 

Водночас на підприємстві залишається проблемною нерівновага між 

обсягами поточної дебіторської та кредиторської заборгованості. Зокрема 

поточна дебіторська заборгованість перевищує суму кредиторської 

заборгованості на 135,8 тис. грн або 52,0%, такий стан породжує диспропорції у 

розрахунках між суб’єктами господарювання. 

Негативним чинником є зменшення чистого прибутку з 147,2 тис. грн у 

2016 р. до чистого збитку 533,9 тис. грн у 2018 році, така тенденція веде до 

банкрутства підприємства. 

Таким чином, для покращення фінансового стану підприємству 

рекомендовано: 

- переглянути політику управління грошовими потоками підприємства, 

більшу увагу приділити прискоренню оборотності оборотних активів; 

- скоротити обсяги дебіторської заборгованості, вести жорсткий контроль 

за її своєчасним погашенням, розробити систему знижок для авансових 

платежів, покращити розрахунково-платіжну дисципліну на підприємстві; 

- скорочувати обсяги непокритих збитків, підвищувати рентабельність 

діяльності за рахунок розширення асортименту наданих послуг та оптимізації 

структури витрат; 
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- розглянути варіанти використання залучених коштів для нарощення 

фінансового потенціалу; 

- забезпечити стабільність фінансових показників (зокрема, фінансового 

ліверіджу, фінансової стійкості, ділової активності) з метою подальшого 

забезпечення стабільного функціонування діяльності ТОВ «АС ТРАНС-ГРУП». 
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ДІАГНОСТИКА КРИЗОВИХ ЯВИЩ ПІДПРИЄМСТВА НА ОСНОВІ 

МУЛЬТИПЛІКАТИВНОГО ДИСКРИМІНАНТНОГО АНАЛІЗУ 

Здійснення господарської діяльності суб’єктами господарювання 

аграрного комплексу, як і будь-якої іншої сфери національної економіки, 

пов’язане з мінливими умовами як внутрішнього, так і зовнішнього середовища 

та цілою низкою факторів ризику, що можуть спричинити виникнення та 

розвиток кризових явищ на підприємстві.  

Одним з найбільш ефективних способів пом’якшення впливу кризових 

чинників, що носять негативний характер, є використання відповідних науково-

методологічних методів управління кризовими ситуаціями та оптимальне їх 

застосування і синтез. Однак для того, щоб не лише зменшити чи локалізувати 

вплив кризових явищ на підприємстві, а й мати можливість їх уникнути, 

неабияке значення має обґрунтування та використання таких методів 

антикризового управління, які варто застосовувати на превентивній та 

антиципативній стадіях розвитку кризових процесів, а саме метод моніторингу.  

В міжнародній практиці для проведення прогнозу ймовірності банкрут-

ства широко застосовується мультиплікативний дискримінантний аналіз. В 

його основу покладено побудова функції, де за допомогою математично-

статистичних методів обчислюється інтегральний показник, на підставі якого з 

високим рівнем ймовірності можна передбачити банкрутство суб’єкта бізнесу. 

Одними з розповсюджених методик цієї інтегральної оцінки в практиці 


